

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ДАГЕСТАНСКАЯ  
ПРАВДА

г. Махач-Кала

от 7 ИЮЛ. 1961 г.  
Газета № 14

## Аплодируют шахтеры, энергетики, колхозники

Продолжаются гастроли Русского драматического театра имени М. Горького на Украине. За это время он побывал во многих городах Сталинской области, в некоторых колхозах Артемовского района. Зрители горячо аплодируют выступлениям коллектива.

За тридцать дней театр показал 71 спектакль, их просмотрело около 30 тысяч человек. С большим успехом прошли спектакли «Иркутская история», «Барабанщик», «Юстина», «Остров Афродиты».

Запомнились встречи с членами бригад коммунистического труда «Доммашстрой» № 8 в Краматорске, с рабочими Артемовского завода «Победа труда» и другие. Везде наших

артистов принимали тепло, им вручали большие букеты цветов.

Гастрольная поездка не помешала артистам готовить новые спектакли. Недавно закончилась работа над спектаклем «Счастливый день Джона Харта» («Золотая пыль») В. Зотова. Это острый политический памфлет на американский образ жизни. В нем показано, как бизнес калечит судьбы людей. Спектакль поставил главный режиссер театра В. Шутов, художник — Б. Архангельский.

Премьеру нового спектакля артисты показали энергетикам МиронГРЭС.

А. БОГАЧЕВ.